Niveau 4éeme

SEQ 12 - Séance 1

Positionnement (critéres de réussite)

Dispensé fragile Satisfaisant -
Compétences Evaluées | Activités| Indicateur d'Evaluation NON Niv 0 Niv 1 Niv 2 Niv 4 Niv 5
1-A Identifier les éléments du pas de aucun élément 2 éléments 4 éléments 6 éléments 8 éléments
- portail (automatisation) réponse cité n'est exact corrects corrects corrects corrects
Identifier la fonction de pas de une fonction 0,5. point par 0,5. point par 0,5.p0|nt par 0,5.p0|nt par 0,5.p0|nt par
1-B L, . réponse inexacte | fonction correcte | fonction correcte | fonction correcte | fonction correcte | fonction correcte
Chaque élément du portall P ) (2 fonctions) (4 fonctions) (6 fonctions) (8 fonctions) (9 fonctions)
1-C Identifier la fonction des pas de une fonction Iiior;cntqlzz ::t
- butées réponse inexacte ! P
correcte
1-D Identifier le systeme bielle- pas de aucun élément Lerz\;sntiir:uzt::tlle
i & ité n'est t
manivelle reponse | cite nest exac identifié
, . p as de Le schéma est Le schéma est Le schéma est
1-E Représenter le portail fermé ’ . i
réponse inexact incomplet correct
P . pas de Le schéma est Le schéma est Le schéma est
1-E Représenter le portail ouvert . . .
réponse inexact incomplet correct
2-A Compléter le cablage de pas de cblase inexact 0,5 point masse 0,5 point
- I'antenne radio réponse € reliéeal3_1 |[connexiona J3_2
Compléter le cablage du as de o 0,5 point. 0,5 point.
P
2-A h réponse cablage inexact connexion a connexion a
gyropnare
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AnNndlyser e roncuonnement
et la structure d'un objet,
identifier les entrées et les

sorties.

2 B Identifier la centrale pas de aucun élément élel;ir(;enr;;rjtleeest
électronique réponse cité n'est exact identifiée
g . pas de aucun élément Les moteurs sont | Le gyrophare est
2 - C Identifier les actionneurs réponse cité n'est exact cités (0,5 point) | cité (0,5 point)
Le détect d Le sélect aclé
. pas de aucun élément e, etecteur ,e, ese ec. e’ur 49 Lantenne est
2-D Identifier les capteurs . . présence estcité | estcité (0,5 | .
réponse cité n'est exact ] i citée (0,5 point)
(0,5 point) point)
une fonction est la fonction est
2_E Identifier la fonction du pas de exprimée mais exprimée et
- sélecteur a clé réponse elle n'est pas correcte (0,5
exacte ! point)
la fonction est
2_F Identifier la fonction de pas de une fonction exprimée et
- I'antenne réponse inexacte ! correcte (0,5
point)
la fonction est
2-G Identifier la fonction du pas de une fonction exprimée et
détecteur de présence réponse inexacte ! correcte (0,5
point)
3 A Com plétez le schéma du as de réponse aucun bloc 0,5 point par bloc|0,5 point par bloc|0,5 point par bloc
} systéme automatisé P P identifié identifié (2 blocs) | identifié (4 blocs) | identifié (6 blocs)
3-B Compléter la chaine pas de aucun bloc 1 point par bloc | 1 point par bloc | 1 point par bloc | 0,5 point infos
- d'information réponse identifié identifié identifié identifié extérieures
. N 2 . pas de aucun bloc 1 point par bloc | 1 point par bloc | 1 point par bloc | 1 point par bloc
3 - B Completer la chaine d energie réponse identifié identifié identifié identifié identifié
3-B Identifier les informations pas de informations informations
communiquées a l'utilisateur réponse inexactes identifiées
3-B Identifier la fonction d'usage pas de fonction d'usage fonction d'usage
- réalisée réponse inexacte identifiée

0,5 point source
d'NRJ




